

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Начальник АРЗ СП ГУ ДСНС  
України у Запорізькій області  
Володимир МІЛАСНКО  
«19» жовтня 2021 рік



### Розрахунок потреби

на закупівлю товару на 2022 рік

Для забезпечення потреб структурних підрозділів АРЗ СП Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області розташованих у м. Запоріжжі та Запорізькій області необхідно провести закупівлю електроенергії.

Орієнтовна вартість електричної енергії складає 423000,00 грн.

№	Найменування товару	Об'єм на опалювальний період (кВт*год)	Сума, грн.	Адреса
1.	Електрична енергія	90000	423000,00	69123, м. Запоріжжя, вул. Василя Стуса, 3 72355, Запорізька область, Мелітопольський район, Семенівська сільська рада, вул. Промислова зона, 2

#### Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Строк поставки товару: з 01.01.2022 р. до 31 грудня 2022 року, цілодобово.

Місце поставки товару: Структурні підрозділи АРЗ СП Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області розташовані у м. Запоріжжя та Запорізькій області: 1) 69123, м. Запоріжжя, вул. Василя Стуса, 2) 72355, Запорізька область, Мелітопольський район, Семенівська сільська рада, вул. Промислова зона, 2.

Якість електричної енергії (ЯЕ), що передається Постачальником Споживачу, має відповідати вимогам, установленим державними стандартами (розділ 5 ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності»).

Відносини, що виникають між учасниками ринку під час здійснення купівлі-продажу електричної енергії та/або допоміжних послуг, передачі та розподілу, постачання електричної енергії споживачам повинні відповідати наступним нормативно – правовим актам:

- Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII;
- «Правила роздрібного ринку електричної енергії», затверджених постановою

- «Правила роздрібного ринку електричної енергії», затверджених постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312
- Кодекс систем розподілу, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310;
- Кодекс системи передачі, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від від 14 .03. 2018 року № 309;
- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбачених законодавством України, діючими на період постачання товару.

Постачальник зобов'язується дотримуватись якості надання послуг електропостачальника та згідно вимог постанови НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання». В тому числі постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу за договором про постачання електричної енергії споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Товар повинен відповідати вимогам безпеки руху, охорони праці, екології та пожежної безпеки.

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг відповідно до постанови КМУ від 24.03.2021 року №238, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції.

Начальник відділення матеріально-технічного забезпечення АРЗ СП  
ГУ ДСНС України у Запорізькій області  
«19» листопада 2021 рік



Тетяна ГРЕДЖЕВА

Провідний фахівець відділення матеріально-технічного забезпечення АРЗ СП ГУ  
ДСНС України у Запорізькій області  
«19» листопада 2021 рік



Христина МАХІНЯ